

Укрепление медицины в действии

Дмитрий Азаров передал медикам ключи от новых машин

Повышение качества и доступности медицинской помощи, совершенствование инфраструктуры отрасли и улучшение ее материально-технической базы – важнейшая задача, которую успешно решают в Самарской области благодаря усилиям правительства региона и губернатора Дмитрия Азарова. В регионе строят и модернизируют медучреждения, а на днях автопарк медиков пополнился новыми машинами скорой и неотложной помощи.

Ксения Матвеева
gazetapr@mail.ru

СЕРЬЕЗНОЕ ПОДСПОРЬЕ В РАБОТЕ

Во вторник, 18 апреля, Дмитрий Азаров передал больницам и поликлиникам региона ключи от 105 автомобилей – машин скорой и неотложной помощи. Это стало возможным благодаря программе модернизации первичного звена в рамках нацпроекта «Здравоохранение». Глава региона, отметив, что укрепление материально-технической базы системы здравоохранения ведется небывалыми темпами, подчеркнул: «Мы продолжаем работу по обновлению автомобильного парка наших лечебных учреждений. То, что мы сделали в последние годы по обновлению автомобильного парка, в первую очередь скорой и неотложной помощи, говорит о том, что за последние годы мы сильно укрепились. У нас есть возможности быстро реагировать на любые сложности, доезжать до пациента в пределах «золотого часа» и спасать жизни людей».

На службу для оказания неотложной помощи в ходе недавнего пополнения автопарка системы здравоохранения поступили 80 машин LADA Granta, 14 – LADA Niva, а также 11 автомобилей скорой медицинской помощи. Всего за последние годы в лечебные

учреждения передано 445 машин неотложной помощи и 225 автомобилей скорой медицинской помощи. «Сегодня у нас нет старой техники, которая бы использовалась сверх нормативов. В дальнейшем этот уровень, высокую планку, которую мы себе задали, мы обязательно будем поддерживать», – подчеркнул Дмитрий Азаров.

В ходе мероприятия по вручению ключей от машин скорых и неотложек медики и водители поделились своими впечатлениями. «Мы очень рады тому, что в наш Волжский район поступили новые современные автомобили, оснащенные внутри всем необходимым оборудованием для оказания помощи жителям», – сообщил водитель «скорой» Денис Кутуков. Тольяттинец Ирек Хусанов, который работает водителем в системе неотложной помощи,

Дмитрий Азаров: «Нам удалось ввести в строй 115 новых объектов и капитально отремонтировать 192 объекта здравоохранения, оснастить медучреждения почти 14 тыс. единиц медицинской техники, полностью обновить парк скорой медицинской помощи».

рассказал, что полученный им автомобиль изготовлен на базе полноприводной LADA Niva. «Машина полностью укомплектована. Здесь есть кресла для фельдшеров, как в машинах скорой медицинской помо-



Дмитрий Азаров передал больницам и поликлиникам региона ключи от 105 автомобилей – машин скорой и неотложной помощи. Это стало возможным благодаря программе модернизации первичного звена в рамках нацпроекта «Здравоохранение».

щи, есть каталка. Таких машин на службе у нашей тольяттинской больницы еще никогда не было», – сказал он.

Главный врач Самарской городской больницы № 5 Ольга Чуйкова отметила, что за последние годы многое сделано для развития медицины в регионе. «Мы сегодня получаем сразу два автомобиля LADA

Granta для мобильных бригад и врачей, которые будут обслуживать пациентов дома, а также LADA Niva с носилками, возможностью перемещения нетранспортабельных пациентов на проведение процедур. Мы

этих машин ждали. Спасибо губернатору, правительству региона, которые помогают нам с обновлением машин. Водители довольны, медицинский персонал тоже. А главное – мы можем оказывать своевременную медицинскую помощь», – отметила главврач.

Дмитрий Азаров выразил уверенность, что переданные автомобили станут серьезным подспорьем в работе медиков. «Самое главное богатство самарской земли – это талантливые, ответственные, трудолюбивые люди. Система здравоохранения, конечно, это не техника и не автомобили, это врачи, фельдшеры, водители, медицинские сестры, санитары и санитарочки. Вот это главное богатство нашей системы здравоохранения. Мы только помогаем в том, чтобы вы свои таланты смогли воплотить в жизнь и помочь людям. Спасибо вам за это», – подчеркнул губернатор.

ВОПРОСЫ ЖИЗНИ И ЗДОРОВЬЯ ЛЮДЕЙ

В тот же день, когда состоялось вручение ключей от медицинских автомобилей, Дмитрий Азаров принял участие в заседании итоговой коллегии министерства здравоохранения Самарской области, где собрались руководители лечебных учреждений, медработники, ветераны отрасли, главы ведомств и муниципальных органов, представители общественных организаций.

Губернатор в ходе обсуждения отметил, что важно не только подвести итоги работы минздрава, но и определить будущие шаги для улучшения работы сферы здравоохранения в Самарской области, принять меры по решению существующих проблем.

«Вопросы, которые обсуждаются на коллегии, первостепенны, они касаются жизни и здоровья людей. Внимание этому вопросу, вы знаете, колоссальное не только на региональном

уровне, но и на уровне руководства страны. Это приоритетная задача работы каждого губернатора, Правительства Российской Федерации. Именно на это нас нацеливает президент страны», – сказал губернатор.

Дмитрий Азаров подчеркнул, что за последние пять лет много сделано в части модернизации материально-технической базы сферы здравоохранения Самарской области. «Несмо-

«Конечно, это осложнило работу медучреждений. Сложности были и, возможно, еще будут. Прежде всего, по поставкам оборудования. Вместе с тем мы не отказались от достижения целевых показателей нацпроекта, научились преодолевать эти сложности. И хотел бы поблагодарить в первую очередь за профессиональную работу министерство здравоохранения, поскольку в кратчайшие сроки

На службу для оказания неотложной помощи в ходе недавнего пополнения автопарка системы здравоохранения поступили 80 машин LADA Granta, 14 – LADA Niva, а также 11 автомобилей скорой медицинской помощи.

три на серьезные угрозы, сложности и вызовы, нам удалось существенно укрепить систему здравоохранения региона и сохранить общественное здоровье. Конечно, это было бы невозможно без национального проекта «Здравоохранение», инициированного президентом России Владимиром Владимировичем Путиным, – сказал губернатор. – Нам удалось ввести в строй 115 новых объектов и капитально отремонтировать 192 объекта здравоохранения, оснастить медучреждения почти 14 тыс. единиц медицинской техники, полностью обновить парк скорой медицинской помощи. За последние годы в систему здравоохранения Самарской области поставлено около 700 автомобилей – неотложной помощи и автомобилей скорой медицинской помощи... И, задав такую высокую планку, полностью обновив современными автомобилями автопарк, мы обязаны ее поддерживать».

ТРЕБУЕТСЯ МОБИЛИЗАЦИЯ УСИЛИЙ

Глава региона рассказал, что в планах на 2023 год – введение в строй детской инфекционной больницы, строительство 24 новых ФАПов. Он отметил, что модернизация системы здравоохранения региона ведется в условиях жесткого санкционного режима со стороны Запада.

нашли возможности и поставки оборудования, заново выстроили логистические цепочки. Конечно, эти навыки нам крайне пригодятся и в дальнейшем. Мы видим, что эти несправедливые санкции ужесточаются все больше, конечно, параллельно развивается и фармацевтический кластер в стране, в нашей области. Но и к новым сложностям мы с вами должны быть готовы, должны думать об этом заблаговременно и понимать, как мы будем реагировать в той или иной складывающейся ситуации».

Подводя итоги, Дмитрий Азаров подчеркнул, что сегодня требуется максимальная мобилизация усилий для решения поставленных задач. «Мы должны свою работу совершенствовать и вести ее лучше по всем направлениям. Прошедшие годы обогатили нас бесценным опытом. Координируя наши действия, мы научились принимать выверенные, сбалансированные, точные решения. И эти решения, как показывает практика, были эффективными. Не сомневайтесь, что вместе мы решим все поставленные руководством страны задачи по сохранению населения, здоровья и благополучия людей, обеспечения качества оказания медицинской помощи и ее доступности. Но придется потрудиться, засучив рукава», – резюмировал губернатор.

Гитары встанут в строй

В Самарской области состоится фестиваль антифашистской песни

С 1 по 6 мая в нашем регионе состоится Международный фестиваль антифашистской песни «Гитары в строю!». Он пройдет при поддержке Президентского фонда культурных инициатив и правительства Самарской области. Девизом мероприятия станет знаменитый лозунг «Они не пройдут!». Фестивальные события будут происходить в нескольких городах губернии: в Самаре, Тольятти, Сызрани, Жигулевске, Новокуйбышевске и Чапаевске.

Ксения Матвеева
gazetapr@mail.ru

ОБЩЕЧЕЛОВЕЧЕСКИЙ КУЛЬТУРНЫЙ КОД

Организатором мероприятия выступила Автономная некоммерческая организация «Шотландский культурный центр «Каледонский клуб». То, что фестиваль «Гитары в строю!» будет проходить накануне Дня Победы, очень символично. Ведь главная его идея – это призыв к международной солидар-



Фотографии предоставлены АНО «Шотландский культурный центр» Каледонский клуб» и департаментом информационной политики.

ности людей в общей борьбе с проявлениями фашизма, который несет угрозу для человечества, приобретает новые формы и масштабы.

тета «Победа», который проходил 7 апреля, губернатор Дмитрий Азаров прокомментировал предстоящее событие: «На этот антифашистский фестиваль, называется он «Гитары в строю!», придут музыканты, артисты из разных стран мира – из стран

Важной частью фестиваля «Гитары в строю!» станут просветительские мероприятия – дискуссии, лектории, круглые столы, которые пройдут с участием представителей международного сообщества и гостей из других регионов.

ности людей в общей борьбе с проявлениями фашизма, который несет угрозу для человечества, приобретает новые формы и масштабы. Это искусство, через свободный диалог он призван сплотить людей, пробудить у них фундаментальные чувства – веру в справедливость и победу добра над злом. По задумке организаторов, такой общечеловеческий культурный код способен поднять людей на борьбу с несправедливостью и фашизмом.

На расширенном заседании областного организационного коми-

Америки (Никарагуа), из стран Европы: Великобритании, Испании, Италии, Словении и других. Те люди, которые понимают, какому злу сегодня противостоит наш народ, как мы боремся вновь, следуя заветам наших дедов, прадедов, с фашизмом. Придут сюда артисты поддержать наш российский народ в борьбе с этим мировым злом».

Отметим, что организаторы фестиваля сознательно сделали акцент на международном объединении музыкантов на фоне отмены в странах

Запада всего русского, в том числе культуры и искусства. Свое участие подтвердили представители разных стран. Специальным гостем мероприятия станет американский актер, продюсер, режиссер, мастер боевых искусств, а также музыкант, исполняющий композиции в стиле дельта-блюз Стивен Сигал. В настоящее время он также является спецпредставителем Министерства иностранных дел Российской Федерации по гуманитарным связям Японии и США. Он известен своими твердыми политическими взглядами и активной гражданской позицией. 6 мая на площади Куйбышева в Самаре Стивен Сигал выступит со сцены с гитами блюза и своими авторскими композициями.

ШЕСТЬ ЯРКИХ ФЕСТИВАЛЬНЫХ ДНЕЙ

Самарская область выбрана для проведения фестиваля не случайно. Регион является многонациональным культурным центром и обладает потенциалом для организации событий такого масштаба. Не случайно выбрана и дата начала фестивальной программы – 1 Мая. День весны и труда



мероприятием первого мая станет концерт, который в 16:00 начнется на площади Куйбышева с участием местных, российских и зарубежных артистов. В их числе группы «Зверобой», «Декабрь» и LiberArte (Никарагуа), народный ансамбль России «Гренада», Джими МакРэй (Великобритания) и Франсуа Модеме (Франция). Кроме этого, в первый и последний фестивальные дни с полудня и до 20:00 в скверах возле площади Куйбышева будет развернут интерактивный фестивальный городок, где можно посетить тематические выставки и арт-инсталляции, игровые и творче-

Организаторы фестиваля сознательно сделали акцент на международном объединении музыкантов на фоне отмены в странах Запада всего русского, в том числе культуры и искусства. Свое участие подтвердили представители разных стран.

ские зоны, площадки волонтерских и благотворительных организаций, поучаствовать в мастер-классах.

В течение шести дней участники фестиваля посетят с концертными программами Самару, Тольятти, Сызрань, Жигулевск, Новокуйбышевск, Чапаевск. Также в муниципальных учреждениях региона пройдут «Ночь военно-исторических музеев» и открытые показы тематических фильмов о Великой Отечественной войне, борьбе с фашизмом и нацизмом.

В Самаре 2 мая в 18:00 на площади Куйбышева и в открытом кинотеатре «Филин» на набережной (ул. Лесная, 31) покажут фильм «Битва за Севастополь». 3 мая на площади Куйбышева выступит известный во всем мире народный ансамбль «Гренада». Здесь же 6 мая состоится гала-концерт, который начнется в 16:00. На главную сцену областной столицы выйдут Стивен Сигал, Джими МакРэй, группа LiberArte, Сашо Гачник, Франсуа Модеме, ансамбль «Гренада», заслуженные артисты РФ Сергей Войтенко и Денис Майданов, а также другие исполнители.

ОТКРЫТЫЕ ДИСКУССИИ И КРУГЛЫЕ СТОЛЫ

Важной частью фестиваля «Гитары в строю!» станут просветительские мероприятия – дискуссии, лектории, круглые столы, которые пройдут в разнообразных форматах с участием представителей международного сообщества и гостей из других регионов. В рамках фестиваля состоится

курс открытых лекций для молодежи о вкладе России в глобальное дело борьбы с фашизмом. На площадках фестивального городка состоится деловая игра «Ассамблея народов мира», участники которой в роли дипломатов разных стран будут обсуждать вопросы борьбы с проявлениями фашизма и нацизма. В разные дни в дискуссиях и круглых столах примут участие: директор АНО «Шотландский культурный центр» (Москва), руководитель проекта «Гитары в строю!» Виталий Миронов; кандидат исторических наук, старший научный сотрудник Института Латинской Америки РАН, художественный руководитель ансамбля «Гренада» Татьяна Владимировна; ведущий научный сотрудник Военно-воздушной академии имени профессора Н.Е. Жуковского и Ю.А. Гагарина Александр Богданкин; писатель Майкл Черч (Великобритания); общественник, публицист, доктор общественно-политических наук Йохан Бекман (Финляндия); посол Никарагуа в России Альба Асусена Торрес Мехия; журналист Гедрюс Грабаускас (Литва); певец, пианист и композитор Сашо Гачник (Словения); исполнитель классических оперных арий, участник СВО Франсуа Модеме (Франция); британский дирижер Крейг Робертс (Великобритания); музыкант, артист и общественный деятель Джими МакРэй (Великобритания); участники группы LiberArte (Никарагуа).

6 мая в рамках фестиваля пройдет экспертная дискуссия на площадке ГТРК «Самара» на тему «Всемирное значение Победы над фашизмом». Гости из разных стран обсудят вопросы культуры, истории, мирового развития, обозначат возможные пути противостояния неонацизму, проанализируют практику борьбы с информационными провокациями и так далее.

Вход на все мероприятия фестиваля – бесплатный. С подробной программой можно ознакомиться на сайте проекта <https://antifasongfest.ru/> и в официальной группе фестиваля в соцсети https://vk.com/samaga_gvs.